

体育 | 火线

国际足联金球奖颁奖典礼昨晨进行,C罗被外界认为是最热门的获奖人选,他的竞争对手是梅西和德国门将诺伊尔。拿金球前,C罗近日先获得一项新的荣誉,在外媒Goal.com评选的第一届足坛金毛奖中,C罗力压皮尔洛和内马尔,获得年度最佳发型奖。

拿金球前 C罗先捧金毛奖



方便面

2003年,C罗18岁,刚加盟曼联,走的是“杀马特”风,额头几缕挑染成亮金色的刘海展示了自己的个性,却被街头小报挖苦道,“他的黑球袜和白球鞋像只海鸥,而他的发型就好比是一碗方便面”。



红魔鬼

2004年2月,度过曼联新兵期的C罗开始不再如发廊小弟般挑染金发,而是把一头卷发用发胶向后固定,牙齿还没修整,脸上还有baby fat。那时候的C罗,被全美超舆论指责为爱瞎带、爱假摔,因为不传球被范尼训斥。



大背头

黑超、金项链、耳环……配上整齐向后梳理的大背头,活脱脱上世纪90年代黑帮片里的大佬风范,不过放在21世纪,是不是有些落伍?

得奖原因 英俊帅气接地气

Goal的这次评选是由英国著名发型师丹尼尔·约翰逊钦点,读者投票决定。丹尼尔·约翰逊为许多知名球星设计过发型,包括巴洛特利和贝尔。

C罗的发型赢得了32.7%的投票,第二的皮尔洛得票率仅为9.4%。丹尼尔·约翰逊评价称,“罗纳尔多配得上这个奖项,发型对于他就像衣服上的徽章一样,象征着

自豪和骄傲。”

“另一个因素是这个发型很适用,它适合大部分不同的脸型,一个发型合不合适,其实是要看脸型的。”约翰逊说,“所以这可能影响了投票的结果,因为对大部分投票的人来说,他们也可以尝试这种发型。比如贝尔就曾让我做过一个类似的造型,在他加盟皇马后,一下子超过160万人要效仿他。”

扮靓秘诀 出门前打扮1小时

足坛总是少不了扮靓的明星,“肥罗”罗纳尔多曾透露,赛后和贝克汉姆交换得到的球衣居然没有汗味。而C罗也遭到过类似的投诉,切尔西队长特里曾抱怨:“在贴身防守C罗时,我总是会被一股浓烈的香气熏得晕过去。”

C罗承认:“我的生活已经离不开化妆品了,比如定型水之类,我并不否认我确实有点自恋,但我确实对我自己现在的外表很满意,这是最重要的事情。”这一说法得到鲁尼的佐证,鲁尼说,在曼联的时候,C罗每次经过镜子面前都要自我欣赏一番。

C罗近年的造型中都离不开发胶,他透露,这是因为他的发质太硬,用发胶更能塑造造型。C罗认为一名球员的发型不仅展现了内心世界,也能体现球员对时尚的理解:“我可以在出门前提前1小时选择衣服,我总是喜欢好看的衣服和靴子,我的队友中没有人比我更会选择衣服。”

当然,这也曾成为其他球员拿来挖苦他的把柄。比如去年底,诺伊尔就曾讽刺称:“我只是足球队,并不是某品牌的形象大使,更不是那种会穿着内裤在镜头前摆造型的人。相比红地毯,我更喜欢绿茵场。”林杨

谢亚龙获6次表扬减刑1年

昨日,北京市第二中级人民法院对原足协副主席谢亚龙减刑案进行公开开庭审理,并当庭宣判裁定,减去谢亚龙一年有期徒刑。

执行机关司法部燕城监狱提出,在服刑期间,谢亚龙能认罪服法,遵守监规纪律,积极参加学习和劳动,考核期间获5次表扬,1次特殊表扬共计表扬6次,且在服刑期间,确有悔改表现,退缴全部违法所得,缴纳了所判处没收的个人财产人民币20万元。谢亚龙在燕城监狱被分派到园林组,日常的工作是种树、浇花、剪草。除此之外,谢亚龙在狱中自学医学知识,还会在夜里守护狱中的病人。

2012年,谢亚龙因犯受贿罪被判处有期徒刑10年6个月,没收个人财产20万元。减刑后,谢亚龙将于2020年3月3日刑满释放。去年12月9日,另一位原足协副主席南勇刚刚被减刑一年。去年1月,杨一民也因为表现良好被减刑8个月。林峰

没了詹姆斯的骑士五连败

据新华社电 缺少詹姆斯的骑士队昨日84:103不敌国王队,遭遇五连败。比赛开场后,两队比分交替上升。国王从第二节开始迅速扩大领先优势,最后一节早早换下主力,骑士眼看追分无望,也选择放弃。本场之后,骑士遭遇了赛季最长的五连败。

排名东部榜首的老鹰全队8人得分上双,帮助主队120:89大胜奇才队,收获八连胜。同日,热火队104:90大胜快船队,太阳队经过双加时110:122不敌灰熊队,开拓者队106:94击败科比休战的湖人队。

梅西亲口坦言不会离开巴萨

据新华社电 昨晨西甲联赛巴萨3:1力克马竞的比赛结束后,梅西通过巴萨俱乐部官方电视台表示,自己不会离开巴萨。

梅西说:“我没有离开巴萨的打算。我此前听到各种传言说我的父亲在同切尔西和曼城接触,今天我要借这个机会澄清事实,那就是这些传闻都是谎言。”梅西还说:“我希望能借机说出我自己的真实版本。有很多传闻说我和瓜迪奥拉、埃托奥、伊布、博扬的关系不好,以及我赶走了很多人。这些都不是事实,我从没有要求任何人离开。”梅西表示,知道关于自己的各种说法,有人说自己操纵俱乐部,还有人说自己是球队更衣室的老大。“我不作决定,也不要求别人服从我的意见。有人想伤害巴萨俱乐部。”阿根廷人说。

此外,梅西直言自己与主帅恩里克没有矛盾。“(本赛季)还有6个月的时间,我们还有很多目标要去实现,我希望外界不要再向我们泼脏水,因为这会伤害到我们。”

都市健康

刊登热线:(东区)0371-56722588 (西区)13526506733 60100518 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

哮喘咳嗽 老慢支 民间有奇方

迎新年(13-15日)买5送1,10送3 一盒无效可退款

咳嗽、气喘、呼吸困难、胸闷,白天一动就喘,晚上咳嗽难眠,很多中老年患者,被哮喘折磨的生不如死,吃药打针挂吊瓶方法用尽,病情却不见好转,患病本已痛苦,找不到好药更是让患者灰心绝望……

危急时刻,一种见效快,药力强的纯中药制剂——【非得欣胶囊】给绝望的患者带来了希望,该产品是万良印教授依据祖传秘方,精选甘草、川贝母、蛤蚧、莱菔子、鱼腥草等多味止咳平喘的名贵药材,运用现代工艺提纯浓缩而成。

部分患者服用一周即可止咳平喘,10天呼吸就能明显改善,睡眠好转,面色红润,工作有精

神。一个疗程就能迅速修复受损黏膜层,解除平滑肌痉挛水肿,扩张气道,迅速改善呼吸通气能力,消除咳嗽、呼吸困难、胸闷、胸痛等症状。连续服用两到三个疗程患者就可以像年轻人一样,畅快呼吸,自由上下楼,轻松做家务,到处看风景,幸福过新年!根本不用打针住院挂吊瓶。

市内免费送药,一对一指导用药。

咨询热线:0371-60994001

地址:郑州市桐柏路与汝河路交叉口向西30米路南草圣堂

灰指甲产品 申领通知

得了灰指甲你最怕什么?怕传染给家人,怕自身传染,最怕受别人歧视,怕难看,最怕治不好,钱也花了罪也受了。

珍甲一采用专利技术对真菌具有强大的杀灭能力,同时软化角质层,有效增强药物的渗透。无痛苦,不腐蚀。为使丧失信心的灰指甲人群看到希望,减少治疗风险,特在我市举行“灰指

甲,申领体验活动”,只要您是灰指甲顾客,就可以不花钱,免费领取产品一盒,验证疗效。以下人群均可申请:一、指甲变成白色、黄色或者黄棕色。二、指甲增厚边缘不齐、残缺;有白色粉末者。三、反复感染丧失信心的人群。

领取地址:藏宝堂大药房 预约电话:63302017